
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta: K.Po2 48/2010 
 
Glavni pretres: 7.10.2011.  
Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i Marina Kljaić, punomoćnici oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka/oštećene Fatime Ljuši/Fatime Lushi 
 
Parilikom događaja u Ćuški/Qyshk 14.05.1999. godine ubijeni su joj suprug Čauš/Çaush i sin 
Arijan Ljuši/Arian Lushi. 
 
Pitanja predsednika veća 
Dana 14.05.1999. godine u njihovu kuću došao je Džafer/Xhafer, brat njenog supruga, i rekao im 
da beže. Krenuli su sa ostalim meštanima prema naselju Hasan Beć/Hasan Beqë gde ih je sa svih 
strana opkolila vojska. Bili su u raznim uniformama i maskirani. Pokušala je da ispod ruke 
sakrije sina, ali je to primetio jedan vojnik, i pitao je sina koliko ima godina. Kada je saznao da 
sin ima 20 godina, odvojio ga je sa ostalim muškarcima. Taj vojnik je bio visok, suvonjav, sa 
pegama po licu i crvenkaste boje kose. Vojnici su okupljenim meštanima naredili da predaju svo 
zlato i novac koji imaju. Adrijan/Arian je u donjem delu trenerke imao sakriveno 1.500 DM, koje 
je predao vojnicima. Drugi vojnik je primetio da sin u džepu od majice ima ključeve od auta, pa 
ga je provocirao kako tako mlad već ima auto i uzeo mu ključeve. Sin je pošao sa njim po auto, 
ali je tada Čauš/Çaush rekao to je moj sin, pa je drugi vojnik i njega pozvao da dođe. Vojnik koji 
je pozvao Čauša/Çaush bio je niži, puniji, crnomanjast, na glavi je imao vezanu crno-belu 
maramu. Čauš/Çaush je molio vojnike da puste sina i rekao im da će predati automobil i iz kuće 
doneti novac. Dovezao je automobil koji su zapalili i predao im je 80.000 DM. Arijana/Adrian je 
poslednji put videla u grupi sa ostalim muškarcima, kako stoji sa podignutim rukama. Bila je u 
dvorištu sa ostalim ženama i decom, i videla je kako vojnici tuku Skendera i odvode ga u podrum 
kuće Sali Redže/Salih Rexhe. Kada je izašla iz tog dvorišta, muškaraca više nije bilo, videla je 
samo Čauša/Çaush kojeg su opkolili vojnici. Vojnici su ih vređali i terali da idu u Albaniju. Sa 
ostalim ženama i decom krenula je traktorom prema Peći/Pejë, ali su ih odatle vratili nazad u 
selo.  
Pitanja zamenika tužioca 
Vojnici su opkolili celo selo, pucali su na sve strane. Videla je da gore kuće u selu. Gorela je 
kuća Hadži Gašija/Haxhi Gashi. Njemu su tog dana ubijena 4 sina. Dvojica koji su bili u 
Ćuški/Qyshk i dvojica koji su bili u Plavljanu/Pavlan. Zlatni nakit vojnici su uzeli od ćerke i 
sina. Oduzimali su i sva lična dokumenta. 
 


